



Hdd esterni 4000 GB usb 3.1 TRANSCEND TS4TSJ25H3P Codice CK098176 **EAN** 0760557833604 Marca TRANSCEND Part number TS4TSJ25H3P Storage unit Ν Unità di vendita Cadauno Confezione **Imballaggio** Peso (kg) 0.425 Volume (cm3) 900

TRANSCEND - TS4TSJ25H3P STOREJET 25H3 USB 3.0 4TB

L'hard disk esterno robusto dello StoreJet 25H3 di Transcend combina l'eccellenti qualità antiurto con l'interfaccia USB 3.1 Gen 1, consentendo trasferimenti di file ultraveloci e il massimo livello di protezione anti-shock. Con una capacità di memoria fino a 4 TB, lo StoreJet 25H3 fa si che non vi sia la paura di esaurimento dello spazio di archiviazione. Velocità di trasferimento velocissimeL hard disk esterno StoreJet 25H3 è equipaggiato con una interfaccia USB 3.1 Gen 1, per donare velocità di trasferimento superveloci fino a 5GB/s. Eccellente protezione anti-shockLo StoreJet 25H3 è dotato di un sistema di protezione dagli urti a tre stadi che soddisfa gli standard militari più rigidi per far si che siano sempre completamente protetti i dati memorizzati sull'unità. Il sistema di protezione contro gli urti a tre livelli comprende una custodia in gomma siliconica, un ammortizzatore ammortizzato interno per le sospensioni e un involucro rigido rinforzato. Backup automatico one touchLo StoreJet 25H3 è dotato di un pulsante di backup automatico one-touch che esegue immediatamente il backup dei dati con una sola pressione *. Il pulsante consente inoltre di ricollegare il disco rigido al PC senza doverlo scollegare e reinserirlo.* È richiesto il software Transcend Elite. Configurazione di sistema richiesto Sistema operativo Microsoft Windows 7 Microsoft Windows 8 Microsoft Windows 10 Mac OS X 10.7 o successivo Linux Kernel 2.6.31 o

successivo

SPECIFICHE	
Tipo	hdd esterni
Capacità	4000 GB
Marca	TRANSCEND
Interfaccia	usb 3.1

DIMENSIONI	
Altezza	24,5 mm
Formato	2,5 "
Larghezza	80,8 mm
Peso	298 gr
Profondità	131,8 mm
SPECIFICHE TECNICHE	
Buffer	128 MB
Capacità	4000 GB
Interfaccia	USB 3.1
Velocità di rotazione	5400 rpm
Velocità di trasmissione	5000 Mbit/s
One Touch Button (OTB)	Si
GENERALE	
Autoalimentato	Si
Colore primario	Viola
Colore secondario	Nero
Custodia	No
Tipologia	Esterno
SOLUZIONI	
Cablaggio Strutturato	Si